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PERŞEMBE - CUMA ODAK’TA 

Mehmet Emin Güzbey yazdı…
Biri siyasetin üstadı, diğeri gazeteciliğin… 

Cemil Çiçek ve Yavuz Donat ile 
Afyon’da dört gün neler konuştuk, 

nerelere gittik?

Mehmet Emin Güzbey yazdı…

YILIN EN’LERi...
HAFTAYA PAZARTESİ - SALI 

ÇARŞAMBA  ODAK’TA

PARK AFYON’DAKİ İNTİHARIN PERDE ARKASI

ODAK YENi 
BiLGiLERE

ULASTI
AVM’de 

yaşanan trajedi; 
geride bırakılan

mektup, 
psikolojik geçmiş

ve aileyi sarsan
iddialarla daha da

derinleşti.
Afyonkarahisar’ın en işlek 

noktalarından Park Afyon AVM, 
yeni yılın ilk günlerinde yaşanan intihar

olayıyla sarsıldı. 35 yaşındaki Nurten Y.’nin 
yaşamını yitirmesi; okuduğu kitap, bıraktığı

mektup, daha önceki girişimleri ve aile geçmişiyle
birlikte kamuoyunda geniş yankı uyandırdı

AVM’DEKİ SON ANLAR
Görgü tanıklarının ifadelerine göre Nurten Y.,
kısa süreli bir tereddüdün ardından alışveriş
merkezinin ikinci katından kendini boşluğa
bıraktı. Olayı gören vatandaşlar büyük panik
ve şok yaşarken, AVM içerisinde kısa sürede
kargaşa hâkim oldu. İhbar üzerine olay yerine gelen
112 Acil Sağlık ekipleri, Nurten Y.’nin yaşamını yitir-
diğini belirleyerek cenazeyi morga kaldırdı.

İNTİHAR ÖNCESİ KİTAP OKUDU 
Olayın ardından Odak Gazetesi’nin ulaştığı bilgilere
göre, Nurten Y. sabah saatlerinde Park Afyon AVM’ye
giderek, 2. katta bulunan bir kahvecinin önündeki
masada oturdu. Bir süre kitap okuyan Nurten
Y.’nin okuduğu kitabın intihara teşvik edici içe-
rik taşıdığı ardından 2 sayfalık bir mektup ka-
leme alarak oturduğu sandalyenin üzerine çı-
karak kendini 2. kattan -1’inci kata bıraktı. 

MEKTUBUN DETAYLARINA ODAK ULAŞTI 

İki sayfa boyunca kopuk cümlelerin yer aldığı
mektupta, hayattan sıkıldığı, ilişkilerden bah-
settiği ve karmaşık ifadeler kullandığı öğrenildi.
Nurten Y.’nin ileri derecede psikolojik sorun-
larının bulunduğu, bu nedenle abisinin kendisine
vasi olarak atandığı ortaya çıktı. Ayrıca genç
kadının geçtiğimiz günlerde 3 kez intihar giri-
şiminde bulunduğu bilgisine ulaşıldı.

n HABERMERVE ÇELİK

KIZ KARDEŞİ DE Mİ İNTİHAR ETTİ?
Olavın ardından Nurten Y.'nin kız kardeşi Nurcan Y.
nin de birkaç ay önce hayatını kaybettiği ortaya çıktı.
Nurcan Y.’nin asarak yaşamına son verdiği iddia
edilirken, olayın cinayet olabileceği ihtimali de
gündeme geldi. Anne ve babanın boşanmasının
ardından ailede yaşanan dağılmanın iki kardeşi psikolo-
jik olarak etkilediği öne sürülürken, Nurcan Y.'nin
eşinin ölümünden kısa süre sonra başka bir kadınla,
gösterişli bir törenle evlendiği iddia edildi.

Yaşanan
olayın ardından

Park Afyon AVM’de
güvenlik önlemleri

tartışma konusu
oldu. Katlar

arasında emniyet
filesi bulunmaması

tepkilere neden
olurken,

apartmanlarda 
dahi zorunlu olan

bu önlemin işlek bir
AVM’de alınmamış
olması eleştirildi.

Vatandaşlar,
“Çocuklarımız da

düşebilir, buranın
güvenli olmadığını

gördük. 
Acilen emniyet

filesi kurulmalı”
ifadelerini 

kullandı.

APARTMAN 
YÖNETMELiĞiNDE 
BiLE VAR

n Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde
meydana gelen silahlı cinayetle ilgili yü-
rütülen soruşturmada önemli bir gelişme
yaşandı. Boşandığı eşinin dayısı Mahmut
Boztaş’ı silahla öldürdüğü iddiasıyla
gözaltına alınan Bekir Bayram, emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edilmişti. Adliyede savcılık ve mahkeme
işlemleri tamamlanan cinayet zanlısı Bekir
Bayram, çıkarıldığı mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderildi. Olayla ilgili
soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.

MAHMUT BOZTAŞ SON
YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

n Saldırı sonucu hayatını kaybeden Mahmut
Boztaş ise Sinanpaşa’da düzenlenen cenaze
töreniyle toprağa verildi. Boztaş’ın cenazesi,
ikindi namazına müteakip kılınan cenaze
namazının ardından ilçe Asri Mezarlığı’ndaki
aile kabristanlığına defnedildi.
CEMİLE KAYTAN’IN HABERİ 3. SAYFADA 

n Afyonkarahisar Defterdarlığı, yılbaşı gecesinde
kent genelinde alkollü ve alkolsüz eğlence mekanları
ile işletmelere vergi denetimleri yaptı. Eğlence me-
kanı sahipleri ile çalışanları maliyecileri karşılarında
görünce, “2026 yılının ilk gününde maliyecileri
karşımızda görünce çok şaşırdık. Doğrusunu söylemek
gerekirse onları beklemiyorduk” dediler.5. sayfada 

Yılbaşı gecesi işletmelere 
Defterdarlıktan baskın

Başhekim Acar çıkmazda mı?

n Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Başhekimi Op.
Dr. Osman Acar’ın, göreve başladıktan sonra yaklaşık
3 bin kişilik hastane personeli arasında “bankamatik
memuru” olarak nitelendirilen; işe gelmeyen ya da
çok az gelmesine rağmen tam maaş alan bazı
kişilerin bulunduğunu tespit ettiği iddia edildi. 5’te

Devlet Hastanesi’nde
“Bankamatik Personel” iddiası 

Anadolu Basın Birliği öncülü-
ğünde Afyonkarahisar’da be-
şinci kez bir araya gelen siyasi
parti il başkanları, AFSÜ Bilim
Kafe’de Afyonkarahisar’ın gün-
cel sorunlarını ve çözüm öner-
ilerini değerlendirdi.

Siyaset ve dostluk
aynı karede buluştu

Ayrıntılar 6’da

Beşinci kez
aynı masada

Siyasi il başkanları 

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde yaşanan
silahlı cinayetle ilgili gözaltına alınan Bekir

Bayram, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak
cezaevine gönderildi. Hayatını kaybeden

Mahmut Boztaş ise Sinanpaşa’da düzenlenen
cenaze töreniyle toprağa verildi.

SON DAKiKASİNANPAŞA’DA SiLAHLI 
CiNAYETTE TUTUKLAMA AFYONKARAHİSAR’A 

n Afyon’a 2025 yılı itibarıyla yapılan ulaştırma yatırımları,
2,5 milyar TL’lik önemli bir kaynak kazandırdı. Ulaştırma
ve Altyapı Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen bu yatırımlar,
şehrin ulaşım altyapısının güçlendirilmesine ve gelecekteki
projelerin hayata geçirilmesine önemli bir katkı sağlıyor. 6

ulastırma sektöründe
ne kadar yatırım yapıldı?

Şahin’den Köksal 
sorularına açık yanıt

6

VİTRİN 

ydonat@sabah.com.tr

YAVUZ
DONAT 

AFYONKARAHİSAR 12. SAYFADA 

Öğrenciler yerel 
demokrasiyi 
deneyimledi 7

SP İl Başkanı Karataş;
“ÇOK ZENGİN BİR ÜLKEYİZ
AMA İKTİDARI BİR TÜRLÜ
DOYURAMIYORUZ”

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Beytullah Karataş, partisinin aylık
olağan İl Divan Toplantısı’nda gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 8’de

Afyonkarahisar’da Maliye Alt Geçidi’nde meydana gelen zincirleme trafik kazası, kent trafiğinde aksamalara neden oldu.
Birden fazla aracın karıştığı kazanın ardından bölgede ulaşım uzun süre durma noktasına geldi.Edinilen 
bilgilere göre, Maliye Alt Geçidi’nde henüz belirlenemeyen bir nedenle araçlar peş peşe çarpıştı.  3’te

Afyonkarahisar’da zincirleme kaza

Başkan
Koyuncu’dan
dikkat çeken

tercih

Emirdağ
Öğretmen

Topluluğu’nda
çocuklarla

felsefe eğitimi

9. SAYFADA 

KARATAŞ
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TELEVİZYONDAN TEKSTİL
SEKTÖRÜNE UZANAN YOL

n Televizyon evlilik programı Kısmetse
Olur ile tanınan Adnan Kızıltaş, progra-
mın ardından kariyerini erkek giyim sek-
töründe sürdürmeye başladı. Özel dikim
takım elbise alanında faaliyet gösteren
Kızıltaş, son paylaşımıyla hem magazin
hem de siyaset gündeminde yer aldı.

DEVLET BAHÇELİ’Yİ 
ZİYARET ETTİ, ÖLÇÜ ALDI

n Adnan Kızıltaş, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli’yi ziyaret ederek kendisi
için hazırlanacak özel dikim takım el-
bisenin ölçülerini aldı. Ziyaret sırasında
çekilen görüntüler, Kızıltaş’ın sosyal
medya hesabından paylaşıldı ve kısa
sürede geniş kitlelere ulaştı.

ELİNİ ÖPTÜ, 
HAYIR DUASINI ALDI

n Paylaşılan videoda Kızıltaş’ın, Devlet
Bahçeli’nin elini öptüğü ve hayır duasını
aldığı anlar da yer aldı. Kızıltaş, payla-
şımında buluşmanın kendisi için büyük
bir onur olduğunu belirterek, “Bilge
Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin elini
öpüp hayır dualarını aldık. Kendisine
yakışır bir takım için ölçülerimizi aldık”
ifadelerini kullandı.

PAYLAŞIMI GENİŞ 
YANKI UYANDIRDI

n Sosyal medya hesabından yaptığı uzun
paylaşımda ticaret anlayışını, emeğe ve
vefaya dayalı yaklaşımını anlatan Kızıltaş,
yaşadığı süreci “unutulmaz bir gün”
olarak tanımladı. Paylaşım, kısa sürede
çok sayıda kullanıcı tarafından yorum-
lanırken, ziyaret ve özel dikim takım de-
tayı kamuoyunda geniş yankı buldu.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Kısmetse Olur’la tanınmıştı
Simdi Bahceli'ye özel 
takım mı 
dikiyor?

Televizyon programıyla tanınan 
Adnan Kızıltaş, erkek giyim sektöründeki
kariyeri kapsamında MHP Genel Başkanı

Devlet Bahçeli’yi ziyaret ederek
özel dikim takım elbise için ölçü aldı.

Bir dönem evlilik programlarıyla ekranlarda yer alan ve daha sonra
erkek giyim sektörüne yönelen Adnan Kızıltaş, son ziyaretiyle yeniden
kamuoyunun gündemine geldi. Kızıltaş’ın, Milliyetçi Hareket Partisi
Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile gerçekleştirdiği görüşmede özel
dikim takım elbise için ölçü aldığı anlar, sosyal medyada paylaşıldı.

Magazin

Asena–İbrahim Tatlıses buluşması
İbo Show’daki barışmanın bedeli ne?

Asena ile İbrahim Tatlıses’in
25 yıl sonra aynı programda bir araya

gelmesinin ardından, programa
katılım karşılığında konuşulan ücret ve

canlı yayındaki dikkat çekici 
anlar gündem oldu

Yıllardır aralarındaki gerginlik nedeniyle aynı
projede yer almayan Asena ile İbrahim Tatlıses,
yılbaşı için hazırlanan İbo Show özel progra-

mında 25 yıl sonra bir araya geldi. Ekrana yansıyan
buluşmada iki ismin duygusal anlar yaşadığı
görülürken, program kısa sürede kamuoyunun
en çok konuşulan başlıkları arasına girdi.

ÜCRET GÜNDEME TAŞINDI
Buluşmanın yankıları sürerken, Asena’nın 25 yıl
aradan sonra Tatlıses’in programına katılması
karşılığında 2 milyon TL aldığı yönündeki iddialar
gündeme geldi. Söz konusu iddia, sosyal medyada
geniş yer bulurken, programa katılım bedeli
tartışmaların merkezinde yer aldı.

CANLI YAYINDAKİ 
DİKKAT ÇEKEN HAREKET

Program sırasında Bülent Ersoy’un, “Asena’yı
programa kim ikna etti?” yönündeki sözleri üz-
erine Yıldız Tilbe’nin yaptığı el hareketi dikkat
çekti. Tilbe’nin Asena’yı işaret ederek para
anlamına gelen bir jest yaptığı ve “iki katı paraya,
2 milyon liraya” ifadesini kullandığı anlar canlı
yayına yansıdı. Yıldız Tilbe’nin canlı yayındaki
bu çıkışı kısa sürede sosyal medyada viral olurken,
izleyiciler söz konusu anlara ilişkin çok sayıda
yorum yaptı. Tartışmaların odağında ise Asena’nın
İbo Show programına katılımı için konuşulan 2
milyon TL’lik ücret iddiası yer aldı.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Cemre Baysel
olayında yargı 

ne diyecek?
Oyuncu Cemre Baysel, kendisini ve ai-

lesini rahatsız eden iki takıntılı hay-
ranı hakkında şikâyetçi olurken, şüp-

heliler için 6 yıla kadar hapis istemiyle dava
açıldı. Ünlü oyuncu Cemre Baysel, geçtiğimiz
şubat ayında yaşanan olaylar sonrası iki kişi
hakkında yasal süreç başlattı. Baysel’in, an-
nesinin telefonunun sürekli aranması ve
kendi adına izinsiz şekilde çok sayıda yemek
siparişi verilmesi üzerine savcılığa başvur-
duğu öğrenildi. Yapılan başvuruda, yaşanan-
ların sistematik hâl aldığı ve hem kişisel
hem aile huzurunu bozduğu ifade edildi.

SET TAKİBİ VE ISRARLI RAHATSIZLIK
İddialara göre şüpheliler Emirhan G. ve Mu-
rat S., Sarıyer Büyükdere Mahallesi’nde bir
dizinin setinde bulunan karavanda olduğu
sırada Cemre Baysel’i takip etmeye başladı.
Set çevresinde izleme eylemlerinin yanı sıra,
oyuncunun annesinin telefonunun aranarak
rahatsız edildiği ve Baysel adına toplam 18
adet yemek siparişi verildiği belirtildi. Olay-
ların ardından başlatılan soruşturma kap-
samında iki şüpheli hakkında 6 yıla kadar
hapis cezası istemiyle dava açıldığı bildirildi.
FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Aylardır yoğun bakımda
tedavisi süren sanatçı Fatih

Ürek’in sağlık durumuna 
ilişkin son bilgiler, yakın 

dostu Demet Akalın’ın ziyareti
sonrası netlik kazandı

Ünlü sanatçı Fatih Ürek’in sağlık durumu, 2026
yılının ilk günlerinde de magazin gündeminin ve
sevenlerinin yakından takip ettiği başlıklar arasında
yer alıyor. 15 Ekim 2025’te evinde geçirdiği kalp
krizi sonrası hastaneye kaldırılan sanatçının, o
tarihten bu yana yoğun bakım ünitesinde tedavisinin
sürdüğü ve yaşam mücadelesine devam ettiği
bildirildi. Yaklaşık 3,5 aydır yoğun bakımda tedavi
altında bulunan Fatih Ürek’in, ekim ayında geçirdiği

kalp krizi sonrası kalbinin durduğu ve 20 dakikalık
müdahale sonucunda hayata döndürüldüğü
öğrenildi. Sanatçının sağlık durumuna ilişkin ka-
muoyunda yer alan “hayatını kaybetti” yönündeki
iddiaların gerçeği yansıtmadığı ve yetkililerce
yalanlandığı ifade edildi.

DEMET AKALIN’DAN 
ZİYARET VE AÇIKLAMA

Fatih Ürek’i ziyaret eden Demet Akalın, sanatçının
durumunun stabil olduğunu açıkladı. Akalın, gazeteci
Müge Dağıstanlı’ya yaptığı değerlendirmede, “İyi
ki barışmışız. Yoksa üstümde büyük bir üzüntü ka-
lırdı” ifadelerini kullanarak, ziyaretin kendisi açı-
sından taşıdığı manevi önemi dile getirdi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Fatih Ürek’in sağlık durumu nasıl?
Demet Akalın’dan 
dikkat çeken açıklama

Ünlü komedyen Hasan Can Kaya,
katıldığı bir programda kariyerindeki
en büyük pişmanlığının, Nuri Bilge Cey-
lan’ın film teklifini reddetmek olduğunu
açıkladı. Ünlü komedyen Hasan Can
Kaya, katıldığı bir programda kariyerine
ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bu-
lundu. Kaya, dünyaca ünlü yönetmen
Nuri Bilge Ceylan’dan, Cannes Film
Festivali’nde büyük başarı elde eden
Kuru Otlar Üstüne filmi için başrol teklifi
aldığını, ancak bu teklifi yoğunluğu ne-
deniyle kabul etmediğini ifade etti. Hasan
Can Kaya, söz konusu filmin çekimlerinin

Erzurum’da yapılmasının planlandığını
belirtti. O dönemdeki yoğun çalışma tem-
posu nedeniyle teklifi geri çevirdiğini dile
getiren Kaya, bu kararın kariyerine dair
en büyük hatası olduğunu söyledi.

“KARİYERİMDEKİ
EN BÜYÜK PİŞMANLIĞIM”

Ünlü komedyen, yönetmen Nuri Bilge
Ceylan’dan gelen başrol teklifini red-
detmenin kendisi için derin bir pişmanlık
yarattığını vurguladı. Kaya, katıldığı
programda bu durumu “kariyerimdeki
en büyük pişmanlığım” sözleriyle ifade

ederek, aldığı kararın etkisini hâlâ his-
settiğini dile getirdi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Hasan Can Kaya ilk kez anlattı
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Geçtiğimiz gün akşam saatlerinde ilçe
merkezinde yaşanan olayda, boşandığı
eşinin dayısı Mahmut B.’yi silahla vu-
rarak ağır yaralayan Bekir B., Mahmut
B.’nin hastanede yaşamını yitirmesinin
ardından gözaltına alındı. İlçede büyük
yankı uyandıran olayın ardından,
cinayetin perde arkasına ilişkin dikkat
çekici detaylar da gün yüzüne çıktı.

BOŞANMAYLA BAŞLAYAN
HUSUMET BÜYÜDÜ

Edinilen bilgilere göre, Mahmut B. ile
Bekir B. arasında geçmişe dayanan
ailevi bir anlaşmazlık bulunuyordu.
İddiaya göre, Mahmut B.’nin kız kar-
deşinin kızı ile Bekir B. bir süre önce
evlendi ancak bu evlilik boşanmayla
sonuçlandı. Boşanmanın ardından
taraflar arasında gerginlik yaşandığı,
karşılıklı anlaşmazlıkların zamanla
derinleştiği belirtildi.Akşam saatlerinde
ise ilçe merkezinde karşılaşan Mahmut
B. ile Bekir B. arasında tartışma çıktığı,
tartışmanın kısa sürede büyüyerek
kavgaya dönüştüğü öne sürüldü. İd-
dialara göre Bekir B., yanında bulunan
tabancayla Mahmut B.’ye ateş etti.

AĞIR YARALANDI, 
HASTANEDE 

YAŞAMINI YİTİRDİ
Silah sesleri üzerine olay yerine sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi. Vücudunun
çeşitli bölgelerinden ağır yaralanan
Mahmut B., sağlık ekipleri tarafından
Sinanpaşa Devlet Hastanesine kaldı-
rıldı. Hastanede tedavi altına alınan
Mahmut B., doktorların tüm müda-
halelerine rağmen kurtarılamayarak
hayatını kaybetti.Olayın ardından ilçe
merkezinde geniş güvenlik önlemleri
alınırken, kaçmaya çalışan Bekir B. em-
niyet ekiplerince kısa sürede yakalandı.
Zanlının, cinayette kullandığı silahla
birlikte gözaltına alındığı öğrenildi.

CİNAYETİN PERDE ARKASI:
AĞIR HAKARET İDDİASI

Olayla ilgili soruşturma derinleştikçe,
cinayetin nedenine ilişkin yeni iddialar
gündeme geldi. Edinilen bilgilere göre,
Mahmut B.’nin daha önce Bekir B.’ye
yönelik ağır bir hakarette bulunduğu
öne sürüldü. İddialar arasında Mahmut
B.’nin, Bekir B.’ye “sana etek giydi-
receğim” şeklinde sözler söylediği ve
bu ifadelerin taraflar arasındaki ger-
ilimi daha da artırdığı yer aldı.Bu
sözlerin ardından Bekir B.’nin uzun
süredir Mahmut B.’yi takip ettiği,
olay günü ise cinayeti planlayarak
harekete geçtiği iddia edildi.

SOKAKTA PUSU 
KURDUĞU ÖNE SÜRÜLDÜ

İddialara göre Bekir B., akşam saat-
lerinde Mahmut B.’nin gidebileceği
güzergâhları takip etti. İlçedeki kahve-
haneleri dolaşarak Mahmut B.’yi
arayan zanlının, kendisini bulamayınca
mahallede bir sokakta pusu kurarak
beklemeye başladığı öne sürüldü. Bir
anda karşısında Mahmut B.’yi gören
Bekir B.’nin, herhangi bir tartışma
yaşanmadan silahını çekerek Mahmut
B.’nin kafa bölgesi ve vücudunun çeşitli
yerlerine 3 ila 5 el ateş ettiği iddia
edildi. Kurşunların hedefi olan Mahmut
B., kanlar içinde yere yığıldı. Cinayetin
ardından Bekir B.’nin ailesine dair
dikkat çekici bir detay daha ortaya
çıktı. Edinilen bilgilere göre, cinayet
zanlısı Bekir B.’nin babası Yaşar B.’nin
de geçmişte bir cinayet işlediği öğre-
nildi. Yaşar B.’nin yıllar önce bir düğün
sırasında Davut S.’yi silahla vurarak
öldürdüğü, bu olay nedeniyle yargılan-
dığı ve bir süre cezaevinde kaldıktan
sonra tahliye edildiği belirtildi.Öte
yandan, baba Yaşar B. ile oğlu Bekir
B. arasında da uzun süredir ciddi so-
runlar yaşandığı, baba-oğulun sık sık
tartıştığı ve aralarının problemli olduğu
iddialar arasında yer aldı. Aile içindeki
bu gerginliğin zaman zaman çevreye
de yansıdığı öne sürüldü.

ZANLI ADLİYEYE SEVK EDİLDİ
Olay sonrası gözaltına alınan Bekir B.’
nin emniyetteki işlemlerinin ardından
adliyeye sevk edildiği öğrenildi.
Cinayetle ilgili geniş çaplı soruşturma
sürerken, olay Sinanpaşa ilçesinde de-
rin üzüntü ve endişeye neden oldu.
Yetkililer, soruşturmanın titizlikle
sürdürüldüğünü ve olayın tüm yön-
leriyle aydınlatılacağını bildirdi.

n HABER MERKEZİ

HUSUmET ciNAYETLE BiTTi
Sinanpaşa’da boşanma sonrası kanlı hesaplaşma

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde
uzun süredir devam eden ailevi husumet, 

silahlı cinayetle sonuçlandı

Afyonkarahisar’da Maliye Alt Geçidi’nde meydana gelen zincirleme
trafik kazası, kent trafiğinde aksamalara neden oldu. Birden fazla ara-cın
karıştığı kazanın ardından bölgede ulaşım uzun süre durma noktasına
geldi.Edinilen bilgilere göre, Maliye Alt Geçidi’nde henüz belirlenemeyen
bir nedenle araçlar peş peşe çarpıştı. Kazaya çok sayıda otomobilin
karıştığı öğrenilirken, olay kısa sürede alt geçitte yoğunluğa yol açtı.

TRAFİK UZUN SÜRE AKSADI
Kazanın ardından alt geçit ve bağlantı yollarında araç kuyrukları oluştu.
Sürücüler ilerlemekte güçlük çekerken, trafik ekipleri bölgede güvenlik
önlemleri alarak akışı kontrollü şekilde sağlamaya çalıştı. Ekiplerin
kazayla ilgili incelemeleri sürerken, araçların kaldırılmasının ardından
trafiğin normale dönmesi bekleniyor.

Afyonkarahisar’da 
zincirleme kaza
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Trafikte 2026 ile birlikte
cebiniz yanacak
2026 TRAFİK cEzALARI rekor seviyeye çıktı.
Hız aşımından sahte plaka kullanımına
kadar birçok ihlalde ceza miktarları arttı. 

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

6 OCAK 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8788

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

TÜİK’in Aralık 2025 enflasyon
verilerinin açıklanmasıyla birlikte
memur, memur emeklisi ile SSK

ve Bağ-Kur emeklilerinin 
2026 yılının ilk yarısında alacağı

maaş zamları netleşti. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 2025
yılı Aralık ayına ilişkin enflasyon verilerini ka-
muoyuyla paylaşmasının ardından, milyonlarca

memur, memur emeklisi, SSK ve Bağ-Kur emek-
lisinin 2026 yılının ilk altı ayı için alacağı maaş
artış oranları belli oldu. Açıklanan verilerle birlikte,
temmuz-aralık dönemini kapsayan altı aylık en-
flasyon farkı da kesinlik kazanırken, toplu sözleşme
hükümleri çerçevesinde uygulanacak zam oranları
resmiyet kazandı. Memur ve memur emeklilerinin
maaş artışları, 8. Dönem Toplu Sözleşme hükümleri
doğrultusunda belirleniyor. Bu kapsamda, 2026
yılının ilk yarısı için öngörülen yüzde 11’lik toplu
sözleşme zammına, 2025 yılının ikinci altı aylık döne-
minde gerçekleşen ve temmuz ayında verilen zammı
aşan enflasyon oranı kadar enflasyon farkı eklendi.
TÜİK verilerine göre aralık ayında TÜFE aylık bazda
yüzde 0,89, yıllık bazda ise yüzde 30,89 olarak ger-
çekleşti. Buna göre memur ve memur emeklileri için
altı aylık enflasyon farkı yüzde 6,85 oldu ve toplam
zam oranı yüzde 18,6 seviyesine ulaştı. 

SSK VE BAĞ-KUR 
EMEKLİLERİNİN ZAM ORANI

SSK ve Bağ-Kur emeklileri ise yılda iki kez, doğrudan
gerçekleşen altı aylık enflasyon oranında zam
alıyor. Açıklanan veriler doğrultusunda bu kesimin
2026 Ocak ayı itibarıyla alacağı zam oranı yüzde
12,19 olarak hesaplandı. Temmuz ayından bu yana
16 bin 881 lira olarak uygulanan en düşük emekli
aylığının, farklı bir yasal düzenleme yapılmaması
halinde 18 bin 938 liraya yükselmesi bekleniyor.
Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Öğretim Gö-
revlisi Tarkan Zengin’in değerlendirmelerine göre,
memur ve memur emeklilerinin maaş artışları üç
ana kalemden oluşuyor: toplu sözleşme zammı,
enflasyon farkı ve taban aylığa yapılacak 1000 li-
ralık artış. Taban aylık artışının, unvan ve görev
durumuna göre farklı yansımaları bulunurken,
bazı üst kadrolarda bu artış maaşlara doğrudan
etki etmiyor. Diğer memurlarda ise prim kesintileri
sonrası yaklaşık 840 liralık bir artış söz konusu
oluyor. Bu artış, en düşük memur maaşında yaklaşık
yüzde 3,5, ortalama memur maaşında ise yüzde
1,8 oranında ek etki yaratıyor. SSK emeklileri, tah-
sis numaralarına göre her ayın 17’si ile 26’sı arasında

maaşlarını alırken, Bağ-Kur emeklileri 25’i ile 28’i
arasında ödemelerini alıyor. Bu nedenle zamlı
maaşlar, SSK emeklileri için 17 Ocak’tan, Bağ-Kur
emeklileri için ise 25 Ocak’tan itibaren hesaplara
yatacak. Memur emeklileri ise maaşlarını ayın 1’i
ile 5’i arasında aldıkları için, zam farklarının ay
sonuna doğru ayrıca ödenmesi bekleniyor. Me-
murlar ise maaşlarını peşin aldıklarından, 15
Ocak’ta zamlı maaşlarını alacak; 1-14 Ocak döne-
mine ait farklar ise ek bordro ile daha sonra yatı-
rılacak. Hâlihazırda 16 bin 881 lira olarak uygulanan
en düşük SSK ve Bağ-Kur emekli aylığı, yaklaşık
3,8 milyon emekliyi kapsayan bir tamamlama ödemesi
niteliği taşıyor. Bu tutarın artırılabilmesi için yasal
düzenleme gerekiyor. Son iki dönemde olduğu gibi,
yüzde 12,19’luk artışın en düşük aylıklara da uygulanması
ihtimali güçlü görülürken, konunun Ekonomi Koordi-
nasyon Kurulu ve Kabine toplantılarında ele alınarak
TBMM gündemine taşınması bekleniyor.

Memur ve emeklinin maaşı belli oldu

TÜİK’in Ocak enflasyon
oranını açıklaması

sonrası netleşen memur
maaşı zammı ile birlikte

bedelli askerlik 
333 bin 88 TL oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK)
ocak ayı enflasyon oranını açıklamasının
ardından belli olan memur maaşı zam
oranıyla birlikte 2026 yılının ilk 6 aylık
bedelli askerlik ücreti netleşti. Memur
ve emeklinin maaş zammı belli oldu.
Aralık ayı enflasyonunun açıklanmasıyla
birlikte memur ve memur emeklileri
yüzde 18,60 oranında zam alacak. Bu
oranla birlikte bedelli askerlik ücreti
280 bin 850 TL’den 333 bin 88 TL’ye
yükselecek. Milli Savunma Bakanlığı da

ilerleyen günlerde bedelli askerliğe ilişkin
resmî rakamı açıklayacak. TÜİK’in açık-
ladığı verilere göre aralık ayında enf-
lasyon yüzde 0,89, yıllık enflasyon ise
yüzde 30,89 olarak hesaplandı. TÜİK’in
açıkladığı 6 aylık enflasyon verisinin
toplu sözleşme oranını aşmasıyla oluşan
enflasyon farkı, mevcut yüzde 11’lik zamma
eklendi. Buna göre memur ve memur
emeklisinin toplam zam oranı yüzde 18,60
olarak belirlendi. Memur ve memur emek-
lisinin toplam zam oranı en az 18,60 olarak
öne çıkarken, yine bu oranın üzerinde bir
artış yapılması; refah payı ya da seyyanen
zam verilmesi de mümkün.

NASIL HESAPLANIR?
Bedelli askerlik ücreti, memur maaş
katsayısına bağlı olarak her yıl Ocak ve
Temmuz aylarında yeniden hesaplanır.

Bedelli askerlik ücreti belli oldu

Kakaonun ton fiyatı, Batı Afrika’daki
kuraklık endişelerinin azalması ve rekolt-
edeki artışla geçen yıl uluslararası
piyasalarda yüzde 48,1 ile tüm zamanların
en hızlı yıllık düşüşünü kaydetti. Tüm
dünyayı etkileyen kuraklık, üretimde
yaşanan sıkıntılar ve jeopolitik gelişmeler
tarım ürünlerinin fiyatlarında dalgalan-
maya neden oldu. Kakao da emtia pi-
yasasında en sert hareketlerin görüldüğü
ürünler arasında yer aldı. Kakaonun ton
fiyatı, 2024 yılında arza yönelik endişe-
lerle 12 bin 931 dolarla rekor tazelerken,
söz konusu dönemi 11 bin 675 dolardan
tamamlamıştı. Olumsuz hava koşullarının
Batı Afrika’daki mahsuller için tehlike
arz etmesi ve küresel stoklardaki düşüş
nedeniyle fiyatlarda “ralli” görülmüştü.

TİCARETLE İLGİLİ 
BELİRSİZLİK ETKİLİ OLDU

Kakao fiyatı, geçen sene Batı Afrika’daki
kuraklık endişelerinin azalması ve rekolt-
edeki artışla bu seviyelerden düşüşe geçti.
ABD’de faaliyet gösteren emtia borsası
Intercontinental Exchange verilerine

göre, kakaonun ton fiyatı, 2025 yılında
yüzde 48,1 ile tüm zamanların en hızlı
yıllık düşüşünü kaydetti ve yılı 6 bin 65
dolardan tamamladı. ABD’nin kakao ürün-
lerine yönelik tarifeleri kaldırma planını
duyurması da düşüşte etkili oldu. Öte yan-
dan, dünyanın önde gelen çikolata ve kakao
üreticileri de kakao ürünleri satışlarında
düşüş bekledi. ABD’nin kakao ürünlerine
yönelik tarifeleri kaldırma planını duyurması
da kakaodaki satış baskısında etkili oldu.
ABD, büyük miktarda tükettiği ancak ken-
disinin üretemediği bazı tarım ürünlerini
tarife dışı tutarken,  kakao da bunlar arasında.

İŞKUR aracılığıyla yürütülen destek
programları kapsamında, engelli ve eski
hükümlülerin istihdamına yönelik 288 pro-
jeye 124 milyon lirayı aşan hibe desteği
verildi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı
açıklamada kendi işini kurmak, mesleki
eğitim almak, işe uyum projeleri, destekli is-
tihdam ve korumalı işyeri projeleri aracı-

lığıyla çalışma hayatına adım atmak isteyen
dezavantajlı grupların yanında olduklarını
belirtti. Bakan Işıkhan, şunları kaydetti: “En-
gelli ve eski hükümlü vatandaşlarımızın is-
tihdamını artırmak için 2025 yılının 3. döne-
minde, 288 projeye destek olduk. Toplamda
124 milyon liradan fazla hibe desteği tahsis
ettik. Çalışma hayatına, üretime katılmak
isteyen vatandaşlarımıza destek İŞKUR’dan.”

Engelli ve eski hükümlülere istihdam desteği

Kakao fiyatları düştü

EN
DÜŞÜK MAAŞLAR VE 

YENİ TUTARLAR
Mevcut durumda 22 bin 672 lira olan en

düşük memur emeklisi aylığı, yüzde 18,6’lık
artışla 26 bin 888 liraya yükseliyor. 

Taban aylığa yapılacak artışla birlikte bu tutar,
hizmet süresine göre değişmekle birlikte

yaklaşık 27 bin 700 lira seviyelerine kadar
çıkabiliyor. Aile ödeneği dâhil en düşük memur

maaşı ise 59 bin 896 liraya yükselirken, 
taban aylık artışıyla birlikte 60 bin

liranın üzerine çıkması
öngörülüyor. 

2026 yılı itibarıyla trafikte kural ihlallerine uygulanan
cezalar yeniden belirlenerek, araç sahiplerini yakından
ilgilendiren önemli artışlar oldu. Yeni trafik ceza tarifesi,
hız sınırlarını aşan, makas atan, emniyet şeridi ihlali
yapan ve daha birçok trafik kuralını ihlal eden sürücüler
için ceza miktarlarını ciddi şekilde yükseltti.  Yeni düzen-
lemeyle, trafik cezalarındaki artış dikkat çekiyor. 1 Ocak
2026’dan itibaren trafik cezaları, yüzde 25,49 oranında
arttı. Bu artış, araç sahiplerinin günlük yaşamında önemli
bir etki yaratacak gibi görünüyor. Yeni ceza tarifesi, ö-
zellikle hız sınırlarını aşan ve sahte plaka kullanımı gibi
ciddi trafik ihlallerine uygulanan cezaların artmasını be-
raberinde getirdi. Bu düzenlemeyle birlikte, araç sahip-
lerinin kurallara daha fazla dikkat etmeleri gerekecek.

1 Ocak 2026’dan itibaren trafik cezaları, 
yüzde 25,49 oranında arttı. Bu artış, araç sahiplerinin
günlük yaşamında önemli 
bir etki yaratacak gibi görünüyor. 
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Afyonkarahisar Defterdarlığı
tarafından oluşturulan “Denetim
Timleri”, yılbaşı gecesinde ilçeler

ve il merkezinde bulunan kafeler,
eğlence mekanları ve termal otellerde
düzenlenen yılbaşı etkinliklerine katılan
sanatçıların sözleşme yapıp yapmadıkla-
rı ile konserleri izlemek için otellerde
rezervasyon yaptıran kişilerin ödemiş
oldukları ücretlere fiş veya fatura alıp
almadıklarını kontrol etti. Eğlence
mekanlarında maliyecileri karşılarında
gören vatandaşlar şaşkınlıklarını üzer-
lerinden atamadı.

İL MERKEZİNDE 
35 KİŞİ GÖREV YAPTI

Defterdarlık tarafından oluşturulan 35
kişilik denetim ekipleri, il merkezinde
bulunan alkollü ve alkolsüz eğlence
mekanları, restoranlar, kafeler, barlar,

oteller ve perakende satış noktalarına
yeni yıl baskınında bulundu. Denetim-
lerde özellikle yazar kasa kullanımı, fiş
ve fatura düzeni, belge uyumu ve kayıt
dışı satışlar titizlikle incelendi. Belgeleri
eksik olan firmalara tutanaklar tutulup
para cezaları kesildi.

Yılbaşı gecesi işletmelere Defterdarlıktan baskın
Afyonkarahisar Defterdarlığı, yılbaşı gecesinde kent genelinde alkollü ve alkolsüz eğlence 

mekanları ile işletmelere vergi denetimleri yaptı. Eğlence mekanı sahipleri ile çalışanları maliyecileri 
karşılarında görünce, “2026 yılının ilk gününde maliyecileri karşımızda 

görünce çok şaşırdık. Doğrusunu söylemek gerekirse 
onları beklemiyorduk” dediler.

Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi Başhekimi Op.

Dr. Osman Acar, kara
kara düşünüyor. 

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Baş-
hekimi Op.Dr.Osman Acar’ın, göreve baş-
ladıktan sonra yaklaşık 3 bin kişilik hastane
personeli arasında “bankamatik memu-
ru” olarak nitelendirilen; işe gelme-
yen ya da çok az gelmesine rağmen
tam maaş alan bazı kişilerin bulun-
duğunu tespit ettiği iddia edildi.

“BAZILARINI HİÇ TANIMIYORUM” 
Bu kişilerin bazılarının, bazı siyasiler ve
yüksek çevresi olan kişilerin yakınları
olduğunu öğrendikten sonra Başhekim
Osman Acar’ın kara kara düşünmeye baş-
layıp; “Ben bunlardan nasıl kurtulacağım?”
demeye başladığı iddia edildi. Sağlık Mü-
dürlüğündeki bazı kişilerle bu konuyu
görüşen Başhekim Osman Acar’ın, bu
kişilerin başka bir yerde görevlendirilmesi-
ni talep ederek; “Bu kişiler benim perso-
nelim olarak görünüyor, ve kadroları işgal
ediyor. Bazılarını hiç tanımıyorum. Bunlar

sadece kadro işgaliyle kalmıyor, benim o
kadrolara başkasını atamamı da engelliyor.
Bunların başka kurumlara veya sağlık içe-
risinde başka yerlere gönderilmeleriyle hastane
rahatlayacaktır” dediği iddia edildi.

“İNSANLAR BÜYÜK ÇABA HARCIYOR”
Kamuoyu, bankamatik memuru olarak
adlandırılan Devlet Hastanesindeki bu
kişilerin kim olduğunu merak ederken,
aynı şekilde Sağlık Müdürlüğünün başka
bölümlerinde de bu tür memurların olup
olmadığı da merak ediliyor. Bu konuda
ODAK’a bilgi aktaran bir ilgili ise tepkisini
şu sözlerle dile getirdi: “Bugün asgari
ücretle bile olsa bir işe girebilmek, hatta
geçici süreyle çalışabilmek için insanlar
büyük çaba harcıyor, kapı kapı dolaşıyor.
Buna rağmen Sağlık Camiasında ‘banka-
matik memuru’ olarak adlandırılan, işe
gitmeden ya da çok sınırlı şekilde çalışarak
maaş aldığı iddia edilen kişilerin olması
vicdanları yaralıyor. Bu kişilerin hiç mi
Allah’tan korkuları yok, hiç mi kuldan
utanmıyorlar?” dedi.  Aynı ilgili, bu duru-
mun gerçekten çalışan sağlık personelinin
motivasyonunu olumsuz etkilediğini be-
lirterek, “İşini layıkıyla yapan, gece gündüz

fedakarca çalışan personelin hakkı yeniyor.
Bu tablo, adalet duygusunu zedeliyor ve
kuruma olan güveni sarsıyor. Yetkililerin
bu iddiaları ciddiyetle ele alarak gerekli
inceleme ve denetimleri yapması şart”
ifadelerini kullandı.

Başhekim Acar çıkmazda mı?
Devlet Hastanesi’nde
“Bankamatik Personel” iddiası 

Ekipler, işletmelerdeki alkollü ürünlerin bandrol, fatura ve yasal tedarik 
zinciri kontrollerini yaptı. Kaçak alkol tespitinde detaylı inceleme yapıldı. Denetimler,

yeni yılın ilk günü işletmelerin kapanış saatlerine kadar devam etti. 

DENETİMLER 
İŞYERLERİNİN KAPANIŞINA

KADAR SÜRDÜ
Denetimlerin bir diğer önemli ayağını
ise halk sağlığını tehdit eden kaçak ve
sahte alkolle mücadele oluşturdu. Ekipler,
işletmelerdeki alkollü ürünlerin bandrol,
fatura ve yasal tedarik zinciri kontrollerini
yaptı. Kaçak alkol tespitinde detaylı in-
celeme yapıldı. Denetimler, yeni yılın
ilk günü işletmelerin kapanış saatlerine
kadar devam etti. Mevzuata aykırı uygu-
lamalara karşı para cezaları verildi.

ODAK
ÖZEL

AHMET SARLIK

HABER

ACAR
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Afyonkarahisar’da siyasi par-
tilerin il başkanları, Anadolu Ba-
sın Birliği Afyonkarahisar Şubesi

tarafından hayata geçirilen “Mesele
Afyonkarahisar’sa gerisi teferruattır”
projesi kapsamında bir araya geldi.
“Söz konusu Afyonkarahisar ise gerisi
teferruattır” sloganıyla düzenlenen
ve beşinci kez gerçekleştirilen toplantı,
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi yerleşkesinde bulunan
AFSÜ Bilim Kafe’de yapıldı.

AFYONKARAHİSAR 
ORTAK PAYDADA BULUŞTU
Toplantıya CHP Afyonkarahisar İl
Başkanı Hasan Karadeniz, Anahtar
Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Ye-
niden Refah Partisi İl Başkanı Fehmi
Güray Çakır, MHP Afyonkarahisar
İl Başkanı Ahmet Kahveci, Demokrat

Parti İl Başkanı Hikmet Bülbül, Ge-
lecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş,

Millet Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanı Selahattin Genç ile Anadolu
Basın Birliği Afyonkarahisar Şube
Başkanı Ahmet Sarlık katıldı. Katılım-
cılar toplantıda siyasi parti temsilcisi
kimliklerinin ötesinde, Afyonkarahi-
sar’ın ortak sorunlarını merkeze
alan bir yaklaşım sergiledi.

GÜNCEL KONULAR 
MASAYA YATIRILDI

Gerçekleştirilen toplantıda şehirde
yaşanan güncel gelişmeler, devam
eden ve planlanan yerel projeler ile
Afyonkarahisar’ın öncelikli ihtiyaç-
ları ele alındı. İl başkanları, kente
ilişkin sorunlar ve çözüm yolları ko-
nusunda görüşlerini paylaşarak kar-
şılıklı istişarelerde bulundu. Toplan-

tının, farklı siyasi görüşlerin ortak akıl
çerçevesinde bir araya gelmesine
zemin hazırladığı ifade edildi.

KATILAMAYAN 
İSİMLER DE PAYLAŞILDI

Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in iş
programı nedeniyle katılamadığı be-
lirtildi. DEVA Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Alper Kocatürk ile Zafer
Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Gökhan Katırcı’nın ise şehir dışında
olmaları sebebiyle toplantıda yer
almadıkları bildirildi. Toplantı, yerel
siyaset ve basın iş birliğini güçlendir-
meye yönelik önemli bir buluşma
olduğu belirtildi.

Siyasi il başkanları Afyonkarahisar için 

BESiNci KEz 
aynı masada 

Siyasi İl Başkanları Afyonkarahisar İçin Anadolu
Basın Birliği öncülüğünde Afyonkarahisar’da 

beşinci kez bir araya gelen siyasi parti il başkanları,
AFSÜ Bilim Kafe’de Afyonkarahisar’ın güncel 

sorunlarını ve çözüm önerilerini değerlendirdi

DEVA Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Alper Kocatürk ile Zafer Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Gökhan Katırcı’nın ise şehir dışında olmaları sebebiyle toplantıda yer almadıkları bildirildi. 

Programda, Demokrat Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bül-
bül’ün doğum günü de sürpriz bir
kutlamayla anıldı. Toplantı sırasında
hazırlanan pastayı üfleyen Demokrat
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Bül-
bül, yaptığı konuşmada duygularını
dile getirdi. Bülbül, “İlçe başkanları-
mız, il başkanlarımız ve basınımızın
çok kıymetli temsilcileriyle aynı or-
tamda bulunmaktan büyük mutluluk
duyuyorum. Hepinizi en kalbi duygu-
larımla, hürmet ve muhabbetle se-
lamlıyorum. Bu güzel organizasyonu
hazırlayan Ahmet Bey nezdinde e-
meği geçen tüm arkadaşlarıma
teşekkür ediyorum” dedi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

“İYİ Kİ VARSINIZ”
Doğum günlerinin insan hayatında
önemli bir yere sahip olduğunu be-
lirten Başkan Bülbül, “Bir yaş daha
menzile yaklaştık. Rabbim tüm
dostlarımıza hayırlı, sağlıklı ve uzun
ömürler nasip etsin. Böyle bir ortamda
bizleri bir araya getirdiğiniz için tekrar
teşekkür ediyorum. İyi ki varsınız”
dedi. Konuşmasında dostluk vurgusu
da yapan Başkan Bülbül, en büyük
zenginliğinin yol arkadaşları olduğunu
ifade ederek, “Sizler gibi dostlara ve
arkadaşlara sahip olmak benim için
çok büyük bir zenginlik. Sizlerle bir-
likte yol yürümekten büyük mutluluk
duyuyorum” şeklinde konuştu.

Siyaset ve dostluk
aynı karede buluştu

AFYONKARAHİSAR’DA siyasi partilerin il başkanları,
Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesinin

öncülüğünde başlatılan “Mesele Afyonkarahisar’sa
gerisi teferruattır” projesi kapsamında siyasi partilerin il

başkanları proje kapsamında bir araya geldi. 

“TALEPLER DEĞERLENDİRİLİR”
Başkan Şahin basın mensuplarının soru-
larına şöyle cevap verdi: “Üye çalışmaları
dışında transfer çalışmaları da var mı?”
sorusuna şu cevabı verdi: “Tabii transfer
çalışmalarının bizden gitmesi siyasi an-
lamda tartışmaya açık olacağını düşünüyo-
rum. Ama talep olursa, bu konuda şahsi
istek, talep olup teşkilatımızın da uygun
görmesi halinde her zaman ifade ediyorum;
AK Parti, Türkiye’nin Türkiye Partisi olma
iddiasında gerçek merkez partisidir, kapısı
herkese açıktır. Ama Türkiye’nin, Türkiye
Cumhuriyeti’nin, Türk milletinin öncelik-
leri ve kırmızıçizgilerine riayet etme ko-şu-
luyla. Tabi ki AK Parti’nin siyasi çizgisi, tarihi
ve bugün Türk ve dünya kamuoyu önündeki
iddiasına da uygun ve paralel bir hedefte
olması gerekiyor. Elbette bunun kararını da
Teşkilat Başkanlığımız veriyor. Bu anlamda
başvuru talep olması halinde, dediğim gibi
bu kapı açıktır. Talepler değerlendirilir.”

AK PARTİ’Yİ TERCİH EDİYORLAR
Başkan Şahin, Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye geçme
durumuna ilişkin şunları söyledi: “O konu-
da bir gelişme yok bu aşamada. Ben bu
söylediklerimi genel olarak söylüyorum.
Türkiye gündemini takip ettiğimizde il
belediye başkanlarının, milletvekillerinin
gerçekten temiz ve dürüst siyasetin yegâne
limanı olan, kapısı olan AK Parti’ye tevec-
cüh ederek geçtiklerini görüyoruz. En son
Mersin Milletvekilinin bir açıklaması vardı.
Şu anda geçiş kararı verilmedi ama pek
çok milletvekili bu anlamda gerçekten
dürüst ve etkili siyaset yapabilmek için
kendi iç çekişmelerinden kurtulmak, yü-
zlerce üyesini disiplin kuruluna sevk etmiş
ve ihraç etmiş partilerin bu cenderesinden
kurtulmak ve selamete ermek, gerçekten
serbest ve hür düşünce altında siyaset
yapmaya devam edebilmek için AK Parti’yi
tercih ediyorlar. Bu kapı hiç kimseye kapalı

değil ama söylediğiniz, sorduğunuz özel
konuda bizim için herhangi bir şey yok.
Şu anda bir veri yok” dedi.

n HABER CEMİLE KAYTAN
ÖMÜRHAN TEMİZ

Başkan Şahin’den Başkan Köksal sorularına açık yanıt;

Cendereden kurtulmak
için AK Parti 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Av. Turgay Şahin, basın toplantısında 

gazeteciler tarafından sorulan 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 

Köksal ile ilgili soruları cevapladı.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında basın toplantısı düzenledi. 

Üye sayıları ile ilgili gelişmeleri kamuoyuyla paylaşan Başkan Şahin, basın toplantısının sonunda gazetecilerin sorularını yanıtladı.

Afyonkarahisar’a 2025
yılı itibarıyla yapılan

ulaşım yatırımları, şehre
2,5 milyar TL’lik önemli
bir kaynak kazandırdı.

Afyonkarahisar’a 2025 yılı itibarıyla
yapılan ulaştırma yatırımları, 2,5 milyar
TL’lik önemli bir kaynak kazandırdı.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından
gerçekleştirilen bu yatırımlar, şehrin
ulaşım altyapısının güçlendirilmesine ve
gelecekteki projelerin hayata geçirilmesine
önemli bir katkı sağlıyor. Bu projelerin
hayata geçmesinde ise, TBMM Başkanlık
Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekil-
leri Ali Özkaya, Dr. Hasan Arslan ile AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin’in katkıları büyük rol oynadı.

“BU YATIRIMLAR 
ŞEHRİMİZİN GELECEĞİNİ

GÜÇLENDİRECEK”
TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar’a

yapılan ulaşım yatırımlarına değinerek,
“Afyonkarahisar’ımız için durmadan,
yorulmadan çalışıyoruz. 2025 yılında
ulaştırma yatırımlarıyla şehrimize 2,5 mil-
yar TL’lik önemli bir katkı sağladık. Bu
yatırımlar şehrimizin geleceğini güçlendi-
recek” dedi. Milletvekili Yurdunuseven,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a
ve Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir
Uraloğlu’na teşekkürlerini ileterek, yatırım-
ların devam edeceğini belirtti.

“DURMADAN ÇALIŞMAYA
DEVAM EDİYORUZ”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan ise şehrin ulaşım altyapısının
güçlenmesine katkı sağlayan projeler
hakkında şu açıklamalarda bulundu: “Af-
yonkarahisar için durmadan çalışmaya
devam ediyoruz. Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığımızın 2025 yılı yatırımları ile
şehrimize 2,5 milyar TL’lik bir katkı
sağladık. Bu projeler, demiryolundan
karayoluna, haberleşmeden büyük ulaşım
projelerine kadar geniş bir yelpazeyi
kapsıyor. Şehrimizin geleceğini güçlendi-
recek bu yatırımlar bir bir hayata geçiyor”
ifadelerini kullandı. AK Parti Afyonkarahi-
sar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, şehre
yapılan yatırımların önemine vurgu ya-

parak, “Afyonkarahisar’ımıza kazandırılan
2,5 milyar TL’lik ulaşım yatırımı, şeh-
rimizin büyümesine büyük katkı sağladı.
Başta Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren
Hattı olmak üzere, karayolu ve demiryolu
projeleri ile şehrimizi geleceğe taşıyoruz.
Bu projelerin gerçekleştirilmesinde emeği
geçen Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan başta olmak üzere, tüm
paydaşlara teşekkür ediyorum” dedi.

SİYASET KAN DAVASI DEĞİL, NOKSANLIĞI ELEŞTİRİRİZ”
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Belediye Başkanı 

Burcu Köksal’ın AK Parti’ye geçme ihtimalinin eleştirilecek bir konu olmadığının altını çizerek,
“Biz eleştirilecek bir mevzu olduğunda eleştiririz. Ama siyaseti bir kan davası, sürekli devam eden bir

kavga olarak da görmeyiz. Bu anlamda bir icraat noksanı ya da bir eksiklik, yanlışlık
gördüğümüzde de eleştirimizi yaparız o konuda. Yani bu konuda bize malzeme verilirse, emin olun bu

malzemeyi asla değerlendirmemezlik yapmayız” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar’a 2025 yılında ulaştırma 
sektöründe ne kadar yatırım yapıldı?

YAPILAN
YATIRIMLAR

Afyonkarahisar’a 2025 yılı itibarıyla
kazandırılan ulaşım yatırımları, 2,5
milyar TL değerinde önemli projeleri
kapsıyor. Demiryolu alanında 1,8
milyar TL, karayolu yatırımlarına ise
736 milyon TL ayrıldı. Ayrıca haber-
leşme yatırımları için 2,5 milyon TL
kaynak sağlandı. Afyonkarahisar’a
yapılan büyük yatırımlar arasında
hızla devam eden projeler de bu-
lunuyor. Bunlar arasında Ankara-
İzmir Yüksek Hızlı Tren Hattı, Afy-
onkarahisar-Şuhut yolu, Çay-Bolva-
din-Emirdağ yolu, Emirdağ-Davul-
ga-Yunak yolu ve Gürsü (Davul) Köp-
rüsü gibi büyük projeler yer alıyor. 
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“Genç Sesler Mecliste” 
Projesi kapsamında

öğrenciler, İl Genel Meclisinde
yerel demokrasiyi uygulamalı

olarak deneyimledi
İl Milli Eğitim Müdürlüğü AR-GE Birimi ko-
ordinesinde yürütülen Genç AR-GE faaliyeti olan
“Genç Sesler Mecliste” projesi, gençlerin demokrasi-
nin yerel düzeyde işleyişini yerinde gözlemlemelerini
sağlamak ve katılımcı vatandaşlık bilincini artırmak
amacıyla hayata geçirildi. Proje kapsamında
öğrencilerin kamu kurumlarının işleyişini
tanımaları ve demokratik süreçlere aktif
bireyler olarak hazırlanmaları hedeflendi.

ÖĞRENCİLER İL GENEL 
MECLİSİNDE BİR ARAYA GELDİ

Bu kapsamda, il genelindeki ortaöğretim kurum-
larından sosyal bilimler ve yönetime ilgi duyan
farklı türlerde öğrenim gören öğrenciler, Afyon-
karahisar İl Genel Meclisi’nde düzenlenen etkinlikte
buluştu. Program; İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet
Siper, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya
Bilim, Meclis Üyeleri Ömer Dayı ve Faruk Kökçür’ün
ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Etkinliğe İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardımcısı

Musa Dinçgez, Şube Müdürü Hayati Duman, öğ-
retmenler ve öğrenciler katıldı.

YEREL YÖNETİM SÜREÇLERİ ANLATILDI
Program, kahvaltı buluşmasıyla başladı. İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, İl Genel Meclisi
Başkanı Mehmet Siper’e ev sahipliği için teşekkür
ederek, bu tür faaliyetlerin gençler için yol gösterici
olduğunu vurguladı. Kahvaltı programında öğren-
cilere, İl Genel Meclisi’nin işleyişi, meclis üyelerinin
seçilme süreci ve meclisin altyapı, sosyal, kültürel
ve eğitim alanlarındaki çalışmaları hakkında bilgiler
aktarıldı. Öğrencilerin yerel yönetime dair merak
ettikleri sorulara doğrudan yanıt verildi.

KATILIMCI DEMOKRASİ SÖYLEŞİSİ
Programın devamında İl Genel Meclisi Başkanı’nın
makamında “Yerel Yönetim ve Katılımcı Demokrasi”
konulu söyleşi gerçekleştirildi. Söyleşide öğrencilere
söz hakkı tanınarak görüş ve talepleri dinlendi,
gençler yerel yönetimlere ilişkin beklentilerini
doğrudan dile getirme fırsatı buldu. Etkinliğin son
bölümünde öğrenciler, İl Genel Meclisi oturumuna
katılarak karar alma süreçlerini yerinde gözlemledi.
Meclis salonunda sıralara oturan öğrenciler, il adına
alınan kararların görüşülme ve karara bağlanma
aşamalarını uygulamalı olarak deneyimledi. Program,
hatıra fotoğrafı çekilmesi ve iyi dileklerle sona erdi.

Öğrenciler yerel demokrasiyi deneyimledi

Aile içi iletişim konuşuldu
Bolvadin’de düzenlenen seminerde, 

yükümlülere aile içi iletişim ve teknoloji bağımlılığıyla 
mücadele konusunda bilgilendirme yapıldı

Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi tarafından, Bolvadin Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü bünyesinde yükümlülere yönelik olarak “Aile İçi İletişim ve Teknoloji Bağımlılığı ile

Mücadele” konulu seminer düzenlendi. Gerçekleştirilen programda, aile içi sağlıklı iletişimin
önemi, dijital bağımlılığın birey ve aile yapısı üzerindeki etkileri ile bu bağımlılıkla başa 

çıkma yöntemleri ele alındı. Seminerin, toplumsal farkındalığın artırılması ve bireylerin sosyal
uyum süreçlerine katkı sunması amacıyla gerçekleştirildiği belirtildi.

Programın devamında İl Genel Meclisi
Başkanı’nın makamında “Yerel Yönetim ve

Katılımcı Demokrasi” konulu söyleşi
gerçekleştirildi. Söyleşide öğrencilere söz hakkı

tanınarak görüş ve talepleri dinlendi, 

Sandıklı Belediyesi tarafından hayata
geçirilen Cezere Sosyal Etkinlik ve
Gelişim Merkezi, düzenlenen törenle
hizmete açıldı. Sandıklı Belediyesi tara-
fından projelendirilen Cezere Sosyal
Etkinlik ve Gelişim Merkezi’nin açılışı,
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş
tarafından gerçekleştirildi. Açılış prog-
ramına belediye meclis üyeleri, ilçe
protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı.

GELİŞİME KAPSAMLI
DESTEK

Açılışta konuşan Başkan Öztaş, eğitimin
toplumların geleceğini şekillendiren en
önemli unsurlardan biri olduğunu
vurguladı. Merkez bünyesinde liselere
ve üniversiteye hazırlık kurslarının ve-
rileceğini, deneme sınavlarıyla öğren-
cilerin akademik gelişimlerinin destek-
leneceğini ifade eden Öztaş, projenin
yalnızca akademik başarıyı değil, ço-
cukların ve gençlerin sosyal, kültürel
ve sportif gelişimini de hedeflediğini
belirtti. Merkezde resim, müzik, satranç,
akıl ve zekâ oyunları ile yüzme gibi birçok
alanda faaliyet ve projelerin yürütüleceği,
tüm çalışmaların İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü ile iş birliği içerisinde gerçekleş-
tirileceği kaydedildi. Başkan Öztaş,
merkezin eğitimde fırsat eşitliğinin
güçlendirilmesine önemli katkı sunacağını
ifade ederken, açılış programı yapılan
değerlendirmelerin ardından sona erdi.

Cezere Sosyal 
Etkinlik ve 

Gelişim 
Merkezi açıldı

Sandıklı Belediyesinde 2026 yılının
ilk değerlendirme toplantısında, tamam-
lanan çalışmalar ve yeni dönem projeleri
ele alındı. Sandıklı Belediyesi, 2026 yılına
yönelik ilk değerlendirme toplantısını
gerçekleştirdi. Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş başkanlığında düzenlenen
toplantıya, belediye birim müdürleri
katıldı. Toplantıda, geride kalan dönemde
yürütülen hizmet ve çalışmalar kapsamlı
şekilde değerlendirilirken, önümüzdeki
süreçte hayata geçirilmesi planlanan proje
ve faaliyetler masaya yatırıldı.

2026 HEDEFLERİ 
VE KOORDİNASYON 

Toplantıda belediye hizmetlerinin daha
etkin ve verimli yürütülmesine yönelik
yapılması planlanan çalışmalar hakkında
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Başkan Öztaş, birim müdürlerinden so-
rumluluk alanlarına ilişkin detaylı bilgiler
alarak, kurum içi koordinasyon ve plan-
lamanın önemine dikkat çekti. 2026 yılı
hedefleri doğrultusunda atılacak adımların
istişare edildiği toplantı, yapılan değerlen-
dirmelerin ardından sona erdi.

Sandıklı’da 
yeni hedefler 

masaya
yatırıldı
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Yoğun katılımla gerçekleşen toplantıda
konuşan Karataş, Türkiye’nin sahip olduğu
zenginliklere rağmen halkın her geçen gün
daha da yoksullaştığını belirterek iktidarı
sert sözlerle eleştirdi. Karataş, “Bu toprak-
ların üstü cennet, altı bereket. Madenlerimiz
var, bereketli tarım alanlarımız var, taşı
sıksa suyunu çıkaracak gençlerimiz var.
Ama ülke yokluktan kırılıyor. Çünkü
zenginlikler millete değil, faiz lobilerine
aktarılıyor. Kaynaklarımız üretime değil,
ranta gidiyor. Alın teri garibana değil, bir
avuç imtiyazlıya pay ediliyor” dedi.

ADALET, GERİYE GİDİYOR
Bir ülkenin gücünün; adaleti, ekonomisi
ve dış politikasının şahsiyetiyle ölçüldüğünü
vurgulayan Karataş, Türkiye’nin bu üç
alanda da her geçen yıl geriye gittiğini
ifade etti. Özellikle adalet kurumuna duyu-
lan güvenin ciddi şekilde sarsıldığını be-
lirten Karataş, “Yargı, adaletin tesisi için
değil, iktidara muhalif olanları susturmak
için kullanılır hale gelmiştir” diye konuştu.

TEŞKİLATIMIZLA SAHADAYIZ
Saadet Partisi olarak Afyonkarahisar’da
18 ilçe ve 42 beldede sahada olduklarını
belirten Karataş, vatandaşın geleceğe dair
umudunu kaybettiğini söyledi. “Bizler Afy-
onkarahisar’da umudu yeniden yeşertmek
zorundayız. Ancak görüyoruz ki sorunlar
çözülmek yerine kavga siyasetiyle örtülüyor.
Bu tablo bize gösteriyor ki Saadet Partisi
iktidara gelmeden gerçek adaletin, güçlü
ekonominin ve şahsiyetli dış politikanın
hayata geçmesi mümkün değildir” dedi.

“EKMEK ARTIK ASLANIN
MİDESİNDE”

Ekonomik krizin toplumun her kesimini
derinden etkilediğini ifade eden Karataş,
sahadan çarpıcı örnekler paylaştı: Esnafın
siftah yapamadan kepenk kapattığını,
çiftçinin faizle borç alıp faiz ödediğini, emek-
linin çalışmadan geçinemediğini, gençlerin
yurt dışında vasıfsız işlere razı hale geldiğini,
asgari ücretlinin evladına harçlık vereme-
diğini dile getirdi. “Eskiden ‘ekmek aslanın
ağzında’ denirdi. Bugün iktidarın yanlış faiz,
enflasyon ve vergi politikalarıyla ekmek
aslanın midesine indirildi” diyen Karataş,
bu tablonun kabul edilemez olduğunu vur-
guladı. Saadet Partisi iktidarında atacakları
ilk adımlardan birinin kumarı tamamen
yasaklamak olacağını ifade eden Karataş,
“Legaliyle, illegaliyle; sanalıyla, gerçeğiyle
tüm kumarı yasaklayacağız. Bu konuda
müsamahamız olmayacak” dedi. Uyuştu-
rucu, kumar ve çeteleşme sorunlarının ahlâk

ve maneviyat temelli politikalarla çözüleceğini
belirten Karataş, Saadet Partisi’nin 86 mily-
onun her derdini bildiğini ifade etti. Konuş-
masının sonunda sert mesajlar veren Kara-
taş, şu ifadeleri kullandı: “Bu millet, bu
ülkeyi ne dinine yasak koyanlara ne de
dininin içini boşaltanlara bırakacaktır. Ne
zorbalık yapanlara ne de muhafazakârlık
maskesiyle hoyratlık edenlere bırakacaktır.
Ne terörü bahane edip kardeşliği bozanlara
ne de şatafatlı makam araçlarını çerez parası
sayanlara bırakacaktır.” Toplantı, geçtiğimiz
ay partiye üye olan vatandaşlara rozet takdim
edilmesinin ardından sona erdi.

Başkan Karataş, paylaşımında uluslar-
arası müdahalelerin arka planında enerji
ve petrol merkezli çıkar hesaplarının bu-
lunduğunu dile getirdi. Bu anlayışın yalnızca
bölgesel istikrarsızlıkları artırmakla kalma-
dığını, aynı zamanda savaşları körüklediğini
ve milyonlarca insanın hayatını doğrudan
etkilediğini kaydetti. Karataş, emperyalist po-
litikaların uzun vadede hiçbir topluma kalıcı
barış ve refah getirmediğini savundu.

“EMPERYALİZM DÜNYA 
BARIŞINI TEHDİT EDİYOR”

Açıklamasında dikkat çeken bir ifadeye yer
veren Karataş, “Kan kokusu almış bir köpek
balığından daha tehlikelisi, petrol kokusu

almış Amerikan emperyalizmidir” sözleriyle
tepkisini dile getirdi. Enerji çıkarları uğruna
yürütülen politikaların insanlık için ağır
bedeller doğurduğunu belirten Karataş, bu
tür yaklaşımların çatışmaları derinleştir-
diğini ve küresel adaletsizliği artırdığını
vurguladı. Başkan Karataş, açıklamasının
devamında uluslararası ilişkilerde adalet,
hakkaniyet ve barış temelinde yeni bir
anlayışın hâkim olması gerektiğini ifade
etti. Güçlü olanın değil, haklı olanın sözünün
geçerli olduğu bir dünya düzeninin mümkün
olduğunu belirten Karataş, toplumları ve
yöneticileri emperyalist politikalara karşı
daha duyarlı olmaya davet etti.

n HABER MERKEZİ

Başkan Karataş’tan Amerikan Emperyalizmine sert tepki
SP Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada Amerikan emperyalizmine 
yönelik sert eleştirilerde bulundu. Karataş, küresel ölçekte izlenen güç ve çıkar odaklı politikaların özellikle enerji kaynakları
üzerinden şekillendiğini belirterek, bu yaklaşımın dünya barışı ve insanlık açısından ciddi tehditler barındırdığını ifade etti

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş;

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanı Beytullah Karataş, partisinin aylık

olağan İl Divan Toplantısı’nda gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu

Saadet Partisi Afyonkarahisar
Gençlik Kolları Başkanlığı görevin-
de düzenlenen devir teslimle yeni

dönem başladı. Saadet Partisi Afyon-
karahisar İl Başkanlığı çatısı altında
faaliyetlerini sürdüren Gençlik Kolları
Başkanlığı’nda görev değişimi ger-
çekleştirildi. Gençlik Kolları Başkanı
Nedim Taha Beşkardeş, görevini
Mustafa Korkmaz’a devretti. Devir tes-
lim süreci teşkilat mensuplarının katı-
lımıyla tamamlandı.

GÖREV TESLİMİ
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Beytullah Karataş, bugüne kadar
Gençlik Kolları Başkanlığı görevini
yürüten Nedim Taha Beşkardeş’e e-
mek ve gayretleri dolayısıyla teşekkür
etti. Başkan Karataş, Beşkardeş’in gö-
rev süresi boyunca teşkilat çalışmala-
rına katkı sunduğunu belirtti. Görevi

devralan Mustafa Korkmaz’a başarı
dileklerini ileten Başkan Karataş, genç-
lik kolları çalışmalarının inanç, azim
ve kararlılıkla sürdürüleceğini ifade
etti. Açıklamada, gençliğin heyecanıyla
teşkilat faaliyetlerine devam edileceği
vurgulandı. HABER MERKEZİ

Gençlik Kolları’nda görev değişimi

“ÇOK ZENGİN BİR ÜLKEYİZ
AMA İKTİDARI BİR TÜRLÜ
DOYURAMIYORUZ”

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-
cu Köksal, İzmir Adliyesi’ne yönelik hain
saldırının 9. yıl dönümü dolayısıyla sosyal
medya hesabından bir anma mesajı
yayımladı. Başkan Köksal, kamu görevini
yerine getirirken şehit düşen kahraman-
ların milletin hafızasında daima yaşaya-
cağını vurguladı. Afyon Belediye Başkanı
Köksal, mesajında 9 yıl önce İzmir Ad-
liyesi önünde gerçekleşen terör saldırı-
sında görevini canı pahasına yerine ge-
tirirken şehit olan Polis Memuru Fethi
Sekin ile adliye çalışanı Musa Can’ı rah-
met ve minnetle andığını ifade etti. Şe-
hitlerin gösterdiği fedakârlığın, devletin
bekası ve toplumun huzuru adına tarihe
altın harflerle yazıldığını belirtti.

YARALI VATANDAŞA 
GEÇMİŞ OLSUN DİLEĞİ

Aynı saldırıda yaralanan hemşehrimiz
Mehmet Ali Gökçe’yi de unutmayan Baş-
kan Köksal, kendisine sağlıklı ve uzun
bir ömür temennisinde bulundu. Köksal,
yaşanan acıların toplumun ortak hafıza-
sında derin izler bıraktığını, bu nedenle
dayanışma ve vefa duygularının her za-

mankinden daha güçlü tutulması gerek-
tiğini kaydetti. Paylaşımında birlik ve
beraberlik mesajı veren Başkan Köksal,
şehitlerin fedakârlıklarının hiçbir zaman
unutulmayacağını belirterek, teröre karşı
kararlı duruşun ve toplumsal dayanışma-
nın önemine dikkat çekti. Köksal, milletin
huzur ve güvenliği için canlarını feda
eden tüm şehitleri rahmetle anarken,
gazilere de şükranlarını sundu.

Başkan Burcu Köksal’dan 
şehitler için anma mesajı

Başdanışman Uçum’a tepki
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımla Cumhur-
başkanı Başdanışmanı Mehmet
Uçum’un açıklamalarını eleştirdi.
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, sosyal medya hesabı
üzerinden yaptığı açıklamada, Cum-
hurbaşkanı Başdanışmanı Mehmet
Uçum’un, Venezuela Devlet Başkanı
Nicolás Maduro hakkında yaptığı
değerlendirmelere tepki gösterdi.
Milletvekili Olgun paylaşımında,

Başdanışman Uçum’un eleştirilerini
kamuoyu yerine danışmanlığını
yaptığı Cumhurbaşkanına iletmesi
gerektiğini belirterek, konuya ilişkin
henüz resmi bir kınama açıklaması
yapılmadığına dikkat çekti. Olgun,
temsili demokrasi vurgusu yaparak,
kişiye endeksli bir yönetim anlayışı ile
demokrasi ve hukuka dayalı bir sistem
arasındaki farkın yeniden değerlendiril-
mesi gerektiğini ifade etti. Sloganik
ifadelerle demokrat olunamayacağını
belirten Olgun, “Bu benim şahsi görü-
şüm” diyerek sorumluluktan kaçınıla-
mayacağını da dile getirdi.

Belediye Başkanlarından Rektör Aslan’a nezaket ziyareti
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin
Özen ile Ahmetpaşa Belediye Başkanı Eyup Yakan’ı makamında ağırladı. Ziyaret kapsamında üniversite
yönetimi ile belediye başkanları arasında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Rektör Prof. Dr. Adem
Aslan, Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen ve Ahmetpaşa Belediye Başkanı Eyup Yakan’a gerçekleştirdikleri
ziyaret dolayısıyla teşekkür etti. Kabulün, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesinin ardından tamamlandığı ve
ziyaretin kurumsal nezaket çerçevesinde gerçekleştiği ifade edildi. HABER MERKEZİ

KARATAŞ
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Köy Okulları Değişim Ağı (KODA) Emirdağ
Öğretmen Topluluğu, 2025-2026 eğitim
öğretim yılı kapsamında yürüttüğü eğitim
çalışmalarına “Çocuklarla Felsefe (P4C)”
eğitimiyle devam etti. Eğitim; Emirdağ Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde, Eğitmen
Nimet Çelik tarafından gerçekleştirildi.
Etkinliğe, Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü
Gürkan Emeksiz de katıldı. Topluluk üyele-
rinin katılımıyla düzenlenen eğitimde; Ço-
cuklarla Felsefe (P4C) yaklaşımının öğren-
cilerin düşünme, sorgulama ve iletişim be-
cerilerinin gelişimindeki önemi ele alındı.
Katılımcılar; uygulamalı etkinlikler ve örnek
çalışmalarla yöntemi deneyimleme fırsatı buldu.
Gerçekleştirilen etkinlikler, öğretmenlere hem
keyifli hem de öğretici anlar yaşattı.

Emirdağ Öğretmen Topluluğu’nda
çocuklarla felsefe eğitimi

Emirdağ Belediyesi bünye-
sinde hizmet veren Taş Konak
Sosyal Tesisleri, istikrarlı fiyat
politikası ve sosyal belediye-
cilik anlayışıyla Emirdağlı-
ların günlük yaşamında ö-
nemli bir yer tutmaya devam
ediyor. Geçtiğimiz yıl 29 TL’den
sunulan çorba çeşitlerinin bu
yıl da aynı fiyattan satışa su-
nulması, tesis bünyesindeki
ekonomik menülerle birlikte
her kesimden vatandaşın hiz-
metlerden rahatlıkla faydalan-
abilmesine imkân sağlıyor.

FİYAT İSTİKRARI
SOSYAL 

BELEDİYECİLİK 
Fiyatların korunmasının bil-
inçli bir belediyecilik tercihi
olduğunu vurgulayan Serkan
Koyuncu, hizmet anlayışla-
rının Cumhurbaşkanı viz-
yonuyla şekillendiğini ifade
etti. Başkan Koyuncu, “Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’ın insanı mer-
keze alan ve gönül belediyeci-
liğini esas alan yönetim anla-

yışı, yereldeki tüm hizmetler-
imize rehberlik etmektedir.
Emirdağ’da hizmet üretirken
önceliğimiz nettir; istikrar,
erişilebilirlik ve vatandaş mem-
nuniyeti. Taş Konak Sosyal
Tesisleri’nde fiyatları uzun sü-
redir korumamız, kaliteyi dü-
şürmeden hemşerilerimizin
sofrasına katkı sunma kararlılı-
ğımızın açık bir göstergesidir” 

Başkan Koyuncu’dan 
dikkat çeken tercih

Emirdağ Belediyesine bağlı
Taş Konak Sosyal Tesisleri, sabit fiyat 

uygulaması ve vatandaş odaklı hizmet
anlayışıyla ilçe halkının ortak 

buluşma noktası olmayı sürdürüyor

Uygun fiyatlı ürünleri,
kaliteli hizmet anlayışı
ve nezih ortamıyla ailele-
rin ve öğrencilerin sıkça
tercih ettiği Taş Konak
Sosyal Tesisleri’nde fi-
yatların korunuyor olma-
sı, vatandaşlar tarafından
da memnuniyetle karşı-
lanıyor. Sabit fiyat uygu-
lamasının, hem sosyal
dayanışmayı güçlendir-
diği hem de belediyenin
vatandaş odaklı hizmet
anlayışını somut biçimde
ortaya koyduğu belirtildi.

KONAK’A 
YOĞUN İLGİ

Emirdağ Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu, eğitime 

yönelik sosyal destek projelerine
bir yenisini daha ekledi

Başkan Koyuncu’nun talimatları doğrultusunda
hayata geçirilen “Derse Çorbayla Başla” projesiyle,
ilçe genelindeki lise öğrencilerine her sabah ücretsiz
sıcak çorba ikram edilmeye başlandı.

6 LİSEDE EŞ ZAMANLI UYGULAMA
Eğitimde yalnızca akademik başarıya değil, öğren-
cilerin sosyal ve fiziksel ihtiyaçlarına da önem ver-
diklerini belirten Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, projenin Emirdağ’daki 6 lisede eş zamanlı
olarak yürütüldüğünü ifade etti. Yaklaşık 1000 öğ-
rencinin faydalanacağı uygulama kapsamında,
öğrencilerin ders öncesinde güne sıcak ve besleyici
bir çorbayla başlaması hedefleniyor.

“GENÇLERİN DERSE AÇ 
GİRMEMESİ ÖNCELİĞİMİZ”

Eğitimin sadece fiziki yatırımlarla sınırlı olmadığını
vurgulayan Başkan Koyuncu, projeye ilişkin yaptığı
değerlendirmede: “Belediyecilik anlayışımızda
eğitim, yalnızca okul binaları yapmak anlamına
gelmiyor. Gençlerimizin sabah derse aç girmemesi,
kendini iyi hissetmesi ve derslerine daha iyi odak-

lanabilmesi bizim için büyük önem taşıyor. ‘Derse
Çorbayla Başla’ projesi, bu anlayışın sahadaki
somut karşılığıdır” ifadelerini kullandı.

SAHADA UYGULAMAYA 
EŞLİK ETTİLER

Yeni başlayan proje kapsamında Emirdağ Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, AK Parti Emirdağ İlçe
Başkanı Emrah Mola, parti teşkilat üyeleri ve
belediye personeli okulları ziyaret ederek uygulamayı
yerinde takip etti. Yetkililer, öğrencilere yönelik
sosyal destek projelerinin önümüzdeki süreçte de
artarak devam edeceğini belirtti.

Koyuncu’dan eğitime güçlü destek
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TEŞEKKÜR

Yakın zamanda kaybettiğimiz
değerli büyüğümüz,

babamız,

ÖZKAN ARIK’ın

rahatsızlığından bugüne 
gece gündüz demeden  sağlığına kavuşması için 

çaba sarf eden başta 

DR. MAHMUT KOÇAK’a,

Ankara Gazi Üniversitesi Tıbbi Onkoloji Daire Başkanı 

PROF. DR. AHMET ÖZET’e,

Afyon Devlet Hastanesi Hematoloji Doktorları

KEMAL KARAMAN ve EMRE HAFIZOĞLU’na,

Hastalığının son evresinde 
bire bir ilgi ve alakalarını eksik etmeyen 

Palyatif Servisi çalışanlarına özellikle 

DR. ENGİN YİĞİT’e

ve

Tüm Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi personeline 

sonsuz teşekkür ederim. 

FATİH - F. ERHAN ARIK 
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Tribünleri dolduran taraftarın güçlü desteği,
karşılaşmanın kaderini belirleyen en önemli
unsurlardan biri oldu. Amatör Küme’de grup-
larında ilk iki sırayı alarak Süper Amatör Lig’e
yükselme maçları oynamaya hak kazanan 6
takımın mücadelesinde, üçüncü hafta karşılaş-
maları oynandı. Haftanın kapanış maçında
Çobanlar Belediyespor ile Safaspor karşı karşıya
gelirken, mücadeleye her iki takım da kontrollü
bir oyun anlayışıyla başladı.

SAFASPOR ÖNE GEÇTİ
Karşılaşmanın ilk yarısında Safaspor, ceza
sahası önünden kazandığı serbest vuruşta topun
başına geçen Muhammed Yasin Erçoban’ın
etkili frikik golüyle 1-0 öne geçti. Çobanlar Be-
lediyespor ilk yarıyı bu skorla geride kapattı.

TRİBÜN DESTEĞİYLE DÖNÜŞ
İkinci yarının başında yapılan oyuncu deği-
şikliğiyle oyuna giren Murat Balcı’nın katkısıyla
Çobanlar Belediyespor hücumda daha etkili
oldu. Kazanılan penaltı atışında Hüseyin Güze-
lizmir’in vuruşu üstten auta gitse de ev sahibi
ekip oyundan kopmadı. Taraftarının yoğun des-
teğiyle baskısını artıran Çobanlar temsilcisi, art
arda bulduğu gollerle skoru 3-1’e taşıdı.

İLGİNÇ AN VE FARKLI SKOR
Karşılaşmanın uzatma dakikalarında Safas-
por’un Çobanlarspor yarı sahasında kazandığı
endirekt vuruşta, top yaklaşık 70 metreden
kendi kalecisine geri gönderildi. Pozisyonu iyi
takip eden Hasan Yeşiltaş, topu filelere gön-
dererek skoru 4-1 yaptı. Mücadele bu sonuçla
sona erdi. Play-off maçlarında üçte üç yapan
ve yenilgisiz yoluna devam eden Çobanlar
Belediyespor, Süper Amatör Lig yolunda güçlü
bir mesaj verdi. Maç sonrası alınan galibiyet;
Nazmi Yücel ve Belediye Başkanı Ali Altıntaş’ın
da katılımıyla, taraftarlarla birlikte davul-
zurna eşliğinde coşkuyla kutlandı.
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cobanlar seyircisiyle kazandı

4-12025-2026 sezonunda Süper Amatör Lig’e yükselme hedefiyle yoluna 
devam eden Çobanlar Belediyespor, play-off mücadelesinde 
genç ağırlıklı kadrosuyla sahayaçıkan Safaspor’u 4-1 mağlup etti. 

Çobanlar Belediyespor 
-Safa spor maçında 

sertliğe izin veren kırmızı
kartını kullanmaktan 

çekinen hakem Berkay 
Deniz büyük tepki gördü. 

Maç sonrasında Safa sporlu Futbolcular hastanelik
olurken, U17 Akademi liginde namağlup olarak
Afyonkarahisar’ı temsil eden kulüpte hafta sonu de-
plasmanda sahaya çıkacak neredeyse oyuncu kalmadı.
U17 Gelişim liginde Afyonkarahisar’ı temsil eden
Safaspor oynadığı 14 maçta yenilgisiz olarak liderliğini
sürdüren takımın oyuncularından oluşan (A) takımı
da birinci amatör kümede başarılı olarak süper lige
yükselmek için adını play-off grubuna yazdırmıştı.
Hafta sonu Çobanlar Belediyespor ile Safa Spor
arasında oynanan süper lige yükselme play-off
maçını yöneten Berkay Deniz verdiği ters kararlar
ile Safa sporun 17-18 yaşlarındaki oyuncuların
sakatlanmalarına neden oldu. Kulüpte sakatlanmayan
oyuncu kalmazken, hafta sonu Kütahya deplasmanına
çok sayıdaki sakat oyuncular nedeniyle takımın
gidememe durumu gündeme geldi.

HAKEMLER İL DIŞINDAN GELSİN 
Play-off maçlarının üçüncü haftasında yenilgisiz
Çobanlar Belediye spor ile karşılaşan genç oyuncular
rakiplerinin sert futboluna müsaade eden müsaba-
kanın hakemi Berkay Deniz’in gazabına uğradılar.
Maç sırasında iki oyuncusu sakatlanarak sahadan
zorunlu olarak çıkmasına hakemin rakibin sert fut-
boluna izin vermesi yüzünden oldu.  Müsabaka sıra-
sında genç oyuncuların vücutlarına yapılan darpları
görmezden gelip kartlarını kullanmayan hakemin
seyirci baskısından korktuğu bu nedenle oyuncuları
sakatlayıp hastanelik eden Çobanlar Belediye sporlu
oyuncuları ihraç etmediğini belirten Safa spor yö-
neticileri, “ Futbol oyun kuralları dışına çıkarak
aşırı sertliğe başvuran rakibimiz genç oyuncularımızı
yıldırmak istemişlerdir. Hakem oyuncularımıza
yapılan sözlü ve fiili hareketlere sessiz kalarak adeta
rakip takımın oyuncuları ile birlikte hareket etmiştir.
Adil bir ortamda maç yönetmeyen hakemin
oyuncularımıza yapılan darbeleri görmemesinin
acısını maç sonrasında soyunma odasında bizler ve
aileleri çektik. Oyuncularımız psikolojik travma
yaşadıkları gibi bir çoğunun vücutlarındaki yaralar
tehlike boyutta idi. Türk futboluna oyuncu yetiştiren
kulübümüze karşı Çobanlar Belediyesporlu
futbolcuların yaptıkları şiddet saygısızlıktır. Hakemin
görevi genç ve yetenekli futbolcuyu sahada sertlikten
korumaktır. Müsabakayı yöneten Berkay Deniz
çocuklarımızı bırakın korumayı hepsinin hastanelik
olmalarına imkan sağlamıştır. Hafta sonunda
oyuncularımızın U 17 Akademi liginde sakatlıkların-
dan dolayı mücadele etmelerine izin vermemiştir.
Korkarak sahaya çıkan hakem istemiyoruz. Müsaba-
kaların sağlıklı tamamlanabilmesi için il dışından
hakemlerin davet edilmesini müsabakaların tarafsız
hakemler tarafından yönetilmesini istiyoruz”

Kocatepe Spor Tesislerinde hafta sonu oynanan Süper
lige yükselme maçlarında görev alan Emniyet Müdürlüğüne
bağlı Spor Şube ile Çevik Kuvvet ekipleri takımlarını des-
teklemek adına çirkin tezahüratta bulunan seyircilerin
taşkınlık yapmalarına izin vermedi. Pazar günü Çobanlar
Belediye spor ile Safa Spor arasında oynanan 1. Amatör
Küme Play-off maçında takımlarını desteklemek için
tribünde yerlerini alan Çobanlar Belediyesporlu taraftarlar
takımlarının yediği ilk gol sonrasında müsabakanın hakem-
ine yönelik kötü sözler sarf edince maçı izleyen ilçe
kaymakamı Nazmi Yücel ile Belediye Başkanı Ali Altuntaş
hakeme ve rakip takımın oyuncularına yönelik çirkin ve
küfür eden taraftarlara tepki göstererek küfür etmemeleri
yönünde uyarıda bulundular. Bu arada üst üste buldukları
gollerle öne geçen takımlarının galibiyeti kutlamak isteyen
bazı taraftarlar tribünde meşaleler yaktılar. Emniyet
görevlileri tribün yaşanan olayları kayıt altına aldı. Tribün-
lerde meşale yakmanın yasak olduğunun seyircilere ha-
tırlatan güvenlik güçlerinin uyarısı sonrası Çobanlar ilçe-
sinden gelen taraftarlarda emniyetin uyarısı sonrasında

hem hakeme, hem de rakip takımın oyuncularına yönelik
olarak kötü söz ve harekette bulunmadılar.
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Emniyet göz açtırmadı 

HAKEM 
SAFA SPORU 
KATLETTi



SALI
6 OCAK 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad. 
Uzunçarşı No:17/A

Afyonkarahisar

0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır 

Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

VİTRİN 

ydonat@sabah.com.tr

YAVUZ
DONAT 

AFYONKARAHİSAR
Geldik... Gezdik... Dinledik... Otelde, lokantada, sokakta 
insanlar, Cemil Çiçek’i görünce; Kimi... Soru sormaya başlıyor.
Kimi... Fotoğraf çektirmek istiyor.
Kimi AK Partili... Kimi CHP’li... Kimi MHP’li... 
Kimi bir başka partili.
Cemil Çiçek, kimseyi geri çevirmiyor...  Hepsinin elini 
sıkıyor. Ve herkese şunu söylüyor:
- Başka bayrak... Başka vatan... Başka millet... 
Başka devlet demeyen herkesle konuşurum... 
Elini sıkarım... Siz de öyle yapın.

Burcu Köksal... Belediye Başkanı... CHP’li.
Muhittin Özaşkın... Şuhut Belediye Başkanı... MHP’li.
Serkan Koyuncu... Emirdağ Belediye Başkanı... 
AK Partili.
Cemil Çiçek, ziyaret ediyor.
Avukat Turgay Şahin... AK Parti İl Başkanı... Yönetim
Kurulu toplanmış... Cemil Çiçek’i dinliyorlar.
Sohbetlerde... Siyaset de konuşuluyor... 
Ekonomi de... Terörsüz Türkiye de.
Gözlem:
Terörsüz Türkiye projesinin arkasında
kamuoyu desteği var.

KAMUoYU

Özeleştiri
Afyonkarahisar’da... CHP ilk kez belediye 
başkanlığı seçimini kazandı.
Soru:
- CHP’li Burcu Köksal nasıl kazandı? AK Parti
neden kaybetti?
Bu soru... Cemil Çiçek’e çok soruldu...
İl başkanlığında da... Sokakta da.
Cemil Bey, açık sözlü... Lafa, turistik gezi 
yaptırmadı:

n Neden kaybettik diye soracağımıza,
kusuru kendimizde arayacağız.
n Birçok partiye belediyeleri biz kazandırdık.
n Aday hatası yaptık.
n Bunu söylemek, hatayı kabul etmek 
ayıp değil ki.

ÖzELEşTiri

Acı ama gerçek
Avukat Turgay Şahin anlattı... Araştırma yapılmış.
İl genelinde... Çalışanların sayısı... 202 bin.
Emekli sayısına gelince... 148 bin.
İşsizlik... En büyük adaletsizlik... İşsiz çok... Fakat;
Yine Turgay Şahin söyledi:

n 100 işçinin çalıştığı fabrikada... İşçilerin 20’si 
yabancı.

n Pakistan... Endonezya... Türkmenistan... Gürcistan... Belki
10 farklı ülkeden işçi var.
Sanayide... Kongo...

Derin analiz
Siyasi tarih... Ve derin siyaset üzerine bir analiz... 
Cemil Çiçek’ten:

n Türklerin Anadolu’ya girişi 1071... Malazgirt... Aradan
955 yıl geçti.
n Bunun 228 yılı Selçuklular... 16 Selçuklu sultanı var.
n 16 Selçuklu sultanı içinde 20 yıldan fazla görev yapan
sadece iki kişi: Sultan Kılıçaslan... Sultan Mesud.
n Sonra Osmanlı Devleti... 600 yılın üzerinde... 36 sultan.
n 36 Osmanlı sultanı içinde 20 yılın üzerinde görev
yapan dört kişi var: Fatih... Kanuni... 2. Beyazıd... Ve
Abdülhamit.
n Geliyoruz Cumhuriyet dönemine... Görev süresi 20 yılı aşan
tek lider... Recep Tayyip Erdoğan.
n Tekrar altını çizeyim... 955 yıl içinde... Sadece yedi
isim, 20 yıldan fazla görevde.
Bu olay önemli olduğu kadar, AK Parti’nin 
sorumluluğunu da artırıyor.

Cemil Çiçek 
siyaset akademisi

Belediyelerde... Çarşıda... Otel lobisinde... Partide...
Lokantada... Cemil Çiçek, neler söyledi? Satır başları:
n Seçimde 600 milletvekili seçiliyor... 5 yıl
boyunca belki yarısı birbirinin elini
sıkmıyor... Böyle şey olmaz.
n Ben sıkılı yumrukla siyaset
yapılmayacağını Turgut Özal’dan öğrendim...
Siyaset, yumruk sıkmak değil, el sıkmaktır.
n Hatasız kul olmaz... Siyasetçi de hata
yapar... Önemli olan, insanın hatasını kabul
etmesidir... Hatayı kabul edeceksin, ders
alacaksın ve bir daha yapmayacaksın.
n Türk siyasetçisi özeleştiri yapmıyor... Aslında 
bu genelde yaygın bir hastalığımız... Herkes
özeleştiri yapabilmeli.

Türkiye gerçeği
Oteller dolu... Değişik illerden gelenler... Siyasetçiler de var...
Belediye başkanları... Milletvekilleri.
Tabii... Sokakta onları görüp de iş isteyen çok.
Özetle... Torpil peşindeler.
Fakat... Bir Türkiye gerçeği;
Herkes belediyede...
Devlette... Masa başında iş istiyor.

Kahkahalar
Türkiye’nin içinde bulunduğu coğrafya... Karışık... Sorunlar yumağı.
Böyle bir bölgede Türkiye güçlü olmak zorunda.
Cemil Çiçek, bunları söyleyince... Herkes, “Aynı
düşüncedeyiz” dedi.
Ama... Güçlü ülke için, siyasetin de güçlü olması lazım.
Otel lobisi... Samsunlu bir mühendis sordu:
- Efendim, 185 partinin bulunduğu bir ülkede, siyaset kurumu
sizce güçlü olabilir mi?
Herkes gülmeye başladı.
Evet... 185 parti var ama... Kimse 10 partiden fazlasını sayamadı...
Yine kahkahalar.
Cemil Çiçek:
- Çoğu... Butik partiler... AVM çağında mahalle bakkalı
gibi... Hiçbiriniz isimlerini bilmiyorsunuz.

Sorular...
Yanıtlar

Soruluyor... “Siyaset nedir?”
Cemil Çiçek, yanıtlıyor:

“Siyaset bir sanattır... Ülkeyi yönetmek
sanatı... Sorumluluk gerektirir.”

Hatırlatmalar... “Parti... Partizanlık...
Siyasi tarih... Yok olup giden partiler...”

Yanıt:
“Siyasetin tarihi kökleri vardır... 

Bunu iyi bilmek gerekir...
Bilirsen, partiyi baba mirası

gibi harcamazsın.”

Kahrolsun darbe
Darbeler de konuşuldu elbette... Afyonkarahisar, sağ siyasetin ağırlıkta
olduğu bir şehir. Cemil Çiçek, “Darbe, siyaset fidanlığını kesmek gibi,
yakmak  gibi bir şey” dedi:
n Eğer bugün Doğu’da ve Güneydoğu’da sadece iki parti

varsa... Darbelerin sonucu.
n Darbeler... Muhtıralar... Siyasi partilerin kökleşmesini, 

kurumsallaşmasını önledi.
n Darbeler... Vatandaşı siyasetten soğuttu.
n Öyle bir algı yerleşti ki... Siyaset sanki bütün aksaklıkların tek

sorumlusu.

Siyaset... Ve fay hattı
Anayasa diyor ki... “Siyasi partiler demokrasinin vazgeçilmez 
unsurudur.”
Cemil Çiçek de dedi ki:
“Partiler... Demokrasinin ana direğidir... İnşaattaki kolonlar gibidir.”
Ama... Yine Cemil Bey’in sözleri:
n Particilik, fikir temelinde yapılır.
n Kişileri konuşarak particilik yapılırsa... Kırıcı olur... Siyaset alanı daralır...

Siyaset, husumete dönüşür.
n Bu nedenledir ki, Türkiye, kavga ortamından bir türlü kurtulamyor.
n Şu anda 185 siyasi parti var... Bu sağlıklı bir yapı değil... Türkiye’de 

siyaset zemini fay hattı üzerinde.

Yaşasın huzur
Kübra Güran Yiğitbaşı... Afyonkarahisar Valisi.
Projeleri anlattı... Yeni organize sanayi bölgeleri... Kabına sığmayan şehir... 
Yükselen turizm... 25 bin yatak.
Beklentiden söz etti... Yüksek hızlı tren... Bu yılın sonunda deneme 
seferleri başlayacak.
“Huzur içindeyiz” dedi.
Doğru... Huzur olmasaydı Afyonkarahisar otelleri yılbaşında... Ve daha
sonra... Dolup dolup taşar mıydı?

“İstikrar Marşı” konferansında buluştu
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, “İs-
tikrar Marşı” Konferansı’nda akademik
ve siyasal istikrar vurgusuyla bir araya
geldi. AK Parti Afyonkarahisar AR-GE
ve Eğitim Başkanlığı koordinasyonunda
düzenlenen “İstikrar Marşı” Konferansı,
il teşkilatının geniş katılımıyla gerçekleş-
tirildi. AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanlığı öncülüğünde organize edilen
programa İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
İl Kadın Kolları Başkanı, İl Gençlik
Kolları Başkanı ve çok sayıda teşkilat

mensubu katıldı. Rıza Çerçel Kültür
Merkezi’nde düzenlenen programda
Gazeteci-Yazar Prof. Dr. Yusuf Dinç
sunumlarıyla yer aldı. Konferansta, is-
tikrar kavramının siyasal, ekonomik ve
toplumsal boyutları ele alınırken, ka-
tılımcılara yönelik kapsamlı değerlen-
dirmeler paylaşıldı. Programın sonunda
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, katkıla-
rından dolayı Prof. Dr. Yusuf Dinç’e
teşekkür plaketi takdim etti.
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